

HIRDETMÉNY

A MAGYAR RENDVÉDELMI KAR KÖZGYŰLÉSI TAGJAINAK 2022. évi VÁLASZTÁSRÓL

Ajánlószervények gyűjtési ideje:

2022. április 13. 8.00 óra – 2022. május 3. 16.00 óra

Hogyan válhat valaki MRK Közgyűlési tagjelöltté?

Önkéntes döntése alapján; az MRK Választási Szabályzatában meghatározott ajánlószervény mennyiséget összegyűjti; nem tölt be a választás során biztos tisztséget; nem áll fegyelmi büntetés hatálya alatt, és összeférhetlenségi nyilatkozatot tesz a Hszt. 305. § (3) bekezdésére figyelemmel.

Honnan és kitől lehet a jelöltté váláshoz szükséges az ajánlószervényeket összegyűjteni?

Ajánlószervényt országosan, a **jelölttel megegyező tagozatba tartozó** bármely MRK tagtól (hivatásos, rendvédelmi igazgatási alkalmazott, NAV pénzügyőri státuszú foglalkoztatottja) lehet gyűjteni. Az ajánlószervény gyűjthető választási körzeten kívül is, a tagozathoz tartozó más szervtől, szervezeti egységtől is. Egy MRK tag egy érvényes ajánlást tehet, az ajánlás nem vonható vissza.

Hogyan lehet az ajánlószervényeket gyűjteni?

A 2022. április 12. napjától elérhető hivatalos ajánlószervény-mintát az MRK honlapról [www.rendvedelmikar.hu] az ajánló személy vagy a jelölt (vagy annak meghatalmazottja) letöltheti és kinyomtathatja, illetve kinyomtatott és üres ajánlószervény-minta a **biztosoktól** is átvehető. **Kizárólag a hivatalos ajánlószervény-minta használatával adható le érvényes ajánlás!**

A jelölt vagy annak meghatalmazottja jogosult az üres ajánlószervény-mintát a **jelölt adataival** kitölteni.

Az ajánlószervényt az **ajánló személy a kitöltést követően**, a hitelesítés érdekében **átadja VAGY a munkavégzése helye szerint illetékes jelölt-és szavazatszámoló biztosnak /akinek a névjegyzékében szerepel/, VAGY az ajánlott személynek /vagy annak meghatalmazottjának/**. Az ajánlószervényt az arra illetékes biztos hitelesíti. A hitelesített ajánlószervény minden esetben az eljáró biztosnál marad.

Amennyiben az ajánlószervényt a jelölt vagy annak meghatalmazottja hitelesített, az ajánlószervények hitelesítésekor a biztos igazolást állít ki arról, hogy az adott leadás alkalmával egy adott jelölt részére hány ajánlószervény érvényesítése történt meg.

Az ajánlószervények leadási helyéről, az illetékes biztos személyéről, valamint a közgyűlési tagjelöltté váláshoz minimum szükséges ajánlások számáról a munkáltató ad tájékoztatást. Az MRK Választási Szabályzata, illetve az MRK Választásokkal, valamint az MRK tevékenységével kapcsolatos információk az MRK honlapján megtalálhatók: www.rendvedelmikar.hu.